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PV 7 juli 2021 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Filip Dewinter (Vlaams Belang) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over het al dan niet stilleggen van de werken voor de 

Oosterweelverbinding 

 

 

 

2. Actuele vraag van Klaas Slootmans (Vlaams Belang) aan Benjamin Dalle, Vlaams 

minister van Brussel, Jeugd en Media, over de aparte zwemuren voor vrouwen in het 

Brusselse openluchtzwembad FLOW 

 

Actuele vraag van Karl Vanlouwe (N-VA) aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van 

Brussel, Jeugd en Media, over het reglement van het FLOW-zwembad in Brussel 

 

 

 

3. Actuele vraag van Karin Brouwers (CD&V) aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van 

Brussel, Jeugd en Media, over de bescherming van journalisten 

 

 

4. Actuele vraag van Katia Segers (Vooruit) aan Jan Jambon, minister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en 

Facilitair Management, over Vlaamse betrokkenheid bij de federale inspanningen inzake 

koloniale roofkunst 

 

 

5. Actuele vraag van Andries Gryffroy (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie 

en Landbouw, over het SERV-advies inzake Vlaamse strategische autonomie 

 

 

6. Actuele vraag van Stijn De Roo (CD&V) aan Hilde Crevits, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en 

Landbouw, over de investeringen in onderzoek en ontwikkeling 

 

 

7. Actuele vraag van Tom De Meester (PVDA) aan Bart Somers, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over het monument voor Letse krijgsgevangenen in 

Zedelgem 
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8. Actuele vraag van Kathleen Krekels (N-VA) aan Ben Weyts, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, 

over het beleid inzake leerlingen met extra uitdagingsnoden 

 

 

9. Actuele vraag van Mieke Schauvliege (Groen) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over wateroverlast en ontharding 

 

 

 

10. Actuele vraag van Freya Saeys (Open Vld) aan Wouter Beke, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de beslissingen van de 

Interministeriële Conferentie Volksgezondheid van 7 juli 2021, met name wat betreft 

de vaccinatie van 12- tot 15-jarigen 

 

Actuele vraag van Lorin Parys (N-VA) aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, 

Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de beslissing van de IMC 

Volksgezondheid betreffende de vaccinatie van 12- tot 15- jarigen 

 

 

 

***** 


